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POSUDEK OPONENTA  
ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I.	IDENTIFIKAČNÍ	ÚDAJE	
Název	práce:		 Návrh	brzdových	třmenů	pro	vůz	Formule	Student	
Jméno	autora:	 Vladimír	Krulík	
Typ	práce:	 bakalářská	
Fakulta/ústav:	 Fakulta	strojní	(FS)	
Katedra/ústav:	 U12120	
Oponent	práce:	 Ing.	Michal	Vašíček,	Ph.D.	
Pracoviště	oponenta	práce:	 U12120	
	
II.	HODNOCENÍ	JEDNOTLIVÝCH	KRITÉRIÍ	
Zadání	 náročnější	
Hodnocení	náročnosti	zadání	závěrečné	práce.	
Zadání	práce	považuji	za	náročnější	vzhledem	k	potřebě	pro	konstrukci	připravit	kompletní	výrobní	dokumentaci,	zajistit	
výrobu	a	provoz.		

	
Splnění	zadání	 splněno	
Posuďte,	zda	předložená	závěrečná	práce	splňuje	zadání.	V	komentáři	případně	uveďte	body	zadání,	které	nebyly	zcela	
splněny,	nebo	zda	je	práce	oproti	zadání	rozšířena.	Nebylo-li	zadání	zcela	splněno,	pokuste	se	posoudit	závažnost,	dopady	a	
případně	i	příčiny	jednotlivých	nedostatků.	
Zadání	práce	bylo	zcela	splněno.	Nad	rámec	zadání	byla	vypracována	výkresová	dokumentace	s	ohledem	na	konkrétní	
volbu	výrobních	technologií	a	prostředků.	

	
Zvolený	postup	řešení	 správný	
Posuďte,	zda	student	zvolil	správný	postup	nebo	metody	řešení.	
Postup	řešení	považuji	za	správný.	Diplomant	provedl	analýzu	předchozích	řešení,	analyticky	určil	potřebné	parametry	
konstrukce,	kterou	následně	v	CAD	vytvořil	a	pomocí	MKP	modelu	ověřil	tuhost	a	pevnost.	

	
Odborná	úroveň	 A	-	výborně	
Posuďte	úroveň	odbornosti	závěrečné	práce,	využití	znalostí	získaných	studiem	a	z	odborné	literatury,	využití	podkladů	a	
dat	získaných	z	praxe.	
Výsledný	návrh	brzdových	třmenů	je	založen	nejen	na	znalostech	parametrů	vozidla,	ale	také	na	vyhodnocení	měření	na	
vozidle	za	provozu	a	sběru	dlouhodobých	zkušeností.			

	
Formální	a	jazyková	úroveň,	rozsah	práce	 A	-	výborně	
Posuďte	správnost	používání	formálních	zápisů	obsažených	v	práci.	Posuďte	typografickou	a	jazykovou	stránku.	
Formální	a	jazyková	úroveň	práce	je	výborná.	Zanedbatelným	prohřeškem	je	nevhodná	volba	fontu	pro	tisk,	který	způsobil	
odlišný	tisk	písmen	s	diakritikou	a	odlišné	zarovnání	odstavce	závěru	oproti	ostatním	kapitolám.	

	
Výběr	zdrojů,	korektnost	citací	 A	-	výborně	
Vyjádřete	se	k	aktivitě	studenta	při	získávání	a	využívání	studijních	materiálů	k	řešení	závěrečné	práce.	Charakterizujte	
výběr	pramenů.	Posuďte,	zda	student	využil	všechny	relevantní	zdroje.	Ověřte,	zda	jsou	všechny	převzaté	prvky	řádně	
odlišeny	od	vlastních	výsledků	a	úvah,	zda	nedošlo	k	porušení	citační	etiky	a	zda	jsou	bibliografické	citace	úplné	a	v	souladu	
s	citačními	zvyklostmi	a	normami.	
Citované	zdroje	jsou	vybrány	vhodně,	formální	zápis	citace	je	správný.	

	
Další	komentáře	a	hodnocení	
Vyjádřete	se	k	úrovni	dosažených	hlavních	výsledků	závěrečné	práce,	např.	k	úrovni	teoretických	výsledků,	nebo	k	úrovni	a	
funkčnosti	technického	nebo	programového	vytvořeného	řešení,	publikačním	výstupům,	experimentální	zručnosti	apod.	
Vložte	komentář	(nepovinné	hodnocení).	
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III.	CELKOVÉ	HODNOCENÍ,	OTÁZKY	K	OBHAJOBĚ,	NÁVRH	KLASIFIKACE	
Shrňte	aspekty	závěrečné	práce,	které	nejvíce	ovlivnily	Vaše	celkové	hodnocení.	Uveďte	případné	otázky,	které	by	
měl	student	zodpovědět	při	obhajobě	závěrečné	práce	před	komisí.	
	
Na	jakém	základě	byl	proveden	odhad	součinitele	tření	s	vozovkou	ze	str.	14?	
	
Předloženou	závěrečnou	práci	hodnotím	klasifikačním	stupněm		A	-	výborně.	
	
	
	
	
	
Datum:	30.8.2017	 	 	 	 	 Podpis:	M.	Vašíček	


